

УТВЕРЖДАЮ

военный комиссар  
Зимовниковского, Дубовского,  
Заветинского и Ремонтненского районов  
Ростовской области

М.Фенев

« 27 » апреля 2023 года.

### АКТ

проверки осуществления первичного воинского учета, в том числе целевого использования субвенций в Администрации Федосеевского сельского поселения Заветинского района Ростовской области

В соответствии с планом проведения контроля за осуществлением органами местного самоуправления первичного воинского учета в 2023 году, утвержденным 15 декабря 2022 года военным комиссаром Зимовниковского, Дубовского, Заветинского и Ремонтненского районов Ростовской области, на основании постановления Правительства Российской Федерации от 29 апреля 2006 г. № 258 «О субвенциях на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты» и приказа МО РФ от 22 ноября 2021 г. № 700 «Об утверждении Инструкции об организации и обеспечению функционирования системы воинского учета», комиссия в составе:

**председателя комиссии:** – начальник отделения (планирования, предназначения, подготовки и учета мобилизационных ресурсов) Опарина А.И.;

**членов комиссии:**

врио начальника отделения (подготовки и призыва на военную службу) – Перепечеева Е.А.;

помощник (по воинскому учету) начальника отделения (планирования, предназначения, подготовки и учета мобилизационных ресурсов) – Босенко Т.В.;

помощник (по воинскому учету) начальника отделения (планирования, предназначения, подготовки и учета мобилизационных ресурсов) – Карзакова Т.В.;

помощник (по воинскому учету) начальника отделения (планирования, предназначения, подготовки и учета мобилизационных ресурсов) – Бурлуцкая О.В.;

помощник (по воинскому учету) начальника отделения (планирования, предназначения, подготовки и учета мобилизационных ресурсов) – Проскура П.В.;

главный специалист сектора финансового контроля администрации Заветинского района – Сивухина Т.В.

27 апреля 2023 года провела комплексную проверку качества осуществления первичного воинского учета призывников, солдат, матросов,

сержантов, старшин, прапорщиков, мичманов, офицеров запаса в органе местного самоуправления Заветинского сельского поселения.

**Должностные лица органа местного самоуправления поселения:**

глава Администрации Федосеевского сельского поселения – Ткаченко Алексей Русланович;

заведующий сектором экономики и финансов – Яценко Лариса Анатольевна;  
работник военно-учетного стола (далее - ВУС) – Осичкин Юрий Викторович.

**Результаты проверки:**

**Качество осуществления первичного воинского учета призывников, солдат, матросов, сержантов, старшин, прапорщиков, мичманов, офицеров запаса.**

**1. Организация осуществления первичного воинского учета в органе местного самоуправления поселения.**

Установленные Федеральным законом от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», постановлением Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2006 г. № 719 «Об утверждении Положения о воинском учете», приказом Министра обороны Российской Федерации от 22 ноября 2021 г. № 700 «Об утверждении Инструкции об организации работы по обеспечению функционирования системы воинского учета» и иными служебными документами обязанности по организации осуществления первичного воинского учета в целом выполняются.

Должностные обязанности военно-учетному работнику, осуществляющему воинский учет, разработаны, утверждены главой органа местного самоуправления поселения.

Основные задачи и функции по первичному воинскому учету, возложенные на орган местного самоуправления выполняются согласно плану, утвержденного главой органа местного самоуправления поселения и согласованы с военным комиссаром Зимовниковского, Дубовского, Заветинского и Ремонтненского районов Ростовской области.

Методические рекомендации Генерального штаба Вооруженных сил Российской Федерации по осуществлению первичного воинского учета в органах местного самоуправления, а также по ведению воинского учета в организациях распечатаны и сшиты.

План работы по осуществлению первичного воинского учета в 2023 году разработан, утвержден главой сельского поселения, согласован с военным комиссаром Зимовниковского, Дубовского, Заветинского и Ремонтненского районов Ростовской области. На день проверки выполнен на 89%. В плане работы за 2022 год отметки о выполнении проставлены.

На территории Федосеевского сельского поселения Заветинского района Ростовской области находится 1 организация (ООО «Племзавод Федосеевский») в которой работают граждане, пребывающие в запасе.



В ООО «Племзавод Федосеевский» осуществляется воинский учет и бронирование, в связи с чем проверка осуществляется комиссией военного комиссариата. Проверка осуществления воинского учета и бронирования и сверка наличия бланков специального воинского учета военного комиссариата и организации, в которой осуществляется бронирование, в 2023 году не запланирована.

Журнал проверок осуществления воинского учета в организациях заведен согласно требованиям Методических рекомендаций Генерального штаба Вооруженных сил Российской Федерации. В данный журнал записываются результаты сверок документов первичного воинского учета администрации сельского поселения с карточками формы 10 организаций, но отсутствуют записи руководителя ООО «Племзавод Федосеевский» об ознакомлении с результатами сверок.

Журналы обновлены и соответствуют формам Методических рекомендаций по осуществлению первичного воинского учета в органах местного самоуправления.

Сверка сведений в военно-учетных документах органа местного самоуправления со сведениями в военно-учетных документах военного комиссариата офицеров запаса, солдат, матросов, сержантов, старшин, прапорщиков, мичманов запаса; призывников запланирована на 18 мая 2023 года.

Документы по осуществлению первичного воинского учета разработаны в полном объеме и качественно. Все документация упорядочена и ведется аккуратно. Корешки расписок о приеме от граждан документов воинского учета в наличии, но не сшиты в брошюру.

Картотека первичного воинского учета офицеров запаса, алфавитных карточек, учетных карточек солдат (матросов), сержантов (старшин), прапорщиков (мичманов) запаса, учетных карт призывников размещены в соответствующих разделах учетной картотеки.

Изменения сведений, в документы первичного воинского учета вносятся своевременно. Тетради по обмену информацией отрабатываются качественно, но в военный комиссариат Зимовниковского, Дубовского, Заветинского и Ремонтненского районов представляются не своевременно, в связи со значительной удаленностью.

Заведен журнал учета передачи в военный комиссариат алфавитных и учетных карточек на граждан, зачисленных на воинский учет.

Списки граждан, убывших на новое место жительства за пределы муниципального образования без снятия с воинского учета, списки граждан, подлежащих призыву на военную службу, состоящих на воинском учете представляются в военный комиссариат своевременно.

Меры административного воздействия к должностным лицам организаций и гражданам за нарушения в области воинского учета не принимались.

Справочная информация по воинскому учету в наличии, обновлена.

Заведено отдельное дело по переписке с военным комиссариатом.

Журнал движения ресурсов в администрации сельского поселения ведется качественно, без нарушений.

Отчет о результатах осуществления первичного воинского учета за 2022 год предоставлен своевременно, выполнен качественно и в полном объеме, количество граждан, состоящих на воинском учете соответствует журналу движения ресурсов и отчету по расходованию субвенций, выделенных на осуществление первичного воинского учета.

Для военно-учетного работника органа местного самоуправления поселения выделено специально оборудованное помещение и железный шкаф, обеспечивающий сохранность документов по воинскому учету. Приобретена необходимая оргтехника.

### **Целевое использование субвенций.**

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 28.03.1998 №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» полномочия Российской Федерации по осуществлению воинского учета на территориях, на которых отсутствуют военные комиссариаты, передаются соответствующим органам местного самоуправления поселений.

Органы местного самоуправления поселений осуществляют первичный воинский учет граждан, проживающих или пребывающих на территории поселения.

Средства на исполнение передаваемых полномочий предоставляются из федерального бюджета в виде субсидий и зачисляются в установленном для исполнения федерального бюджета порядке на счета бюджетов Российской Федерации и передаются бюджетам поселений.

Финансовое обеспечение исполнения государственных полномочий осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.04.2006 № 258 «О субвенциях на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты».

В проверяемом периоде Администрация Федосеевского сельского поселения являлось получателем средств федерального бюджета (субвенций) на содержание работников по осуществлению первичного воинского учета.

Полученные средства субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету, расходовались в соответствии с бюджетной росписью на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов от 28.12.2021 (первоначальная), с изменениями от 28.12.2022 и бюджетной росписью на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов от 28.12.2022 года.

Бюджетной росписью на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов предусмотрены расходы всего на сумму 104,8 тыс.рублей, в том числе на заработную плату в размере 80,5 тыс.рублей и начисления на оплату труда – 24,3 тыс.рублей. В течение года в бюджетную роспись вносились изменения и по состоянию на 26.12.2022 предусмотрены расходы всего на сумму 110,8 тыс.рублей, в том числе на заработную плату в размере 83,0 тыс.рублей и начисления на оплату труда – 223,7 тыс.рублей, на увеличение материальных



запасов в размере 4,1 тыс. рублей. На 2023 год бюджетной росписью от 28.12.2022 предусмотрены расходы всего на сумму 128,0 тыс.рублей, в том числе на заработную плату в размере 97,0 тыс.рублей и на начисления на оплату труда – 31,0 тыс.рублей.

Согласно отчета о расходовании субвенций, предоставляемых из федерального бюджета на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты по состоянию на 01 января 2023 года поступило средств из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации (органа местного самоуправления) в сумме 110,8 тыс.рублей и произведено расходов субвенции по оплате труда и начислениям на оплату труда в полном объеме – 106,7 тыс.рублей, на материально-техническое обеспечение в сумме 4,1 тыс.рублей.

По состоянию на 1 января 2023 года на лицевом счете Федосеевского сельского поселения, открытом в УФК по Ростовской области отсутствовали остатки неиспользованных средств федерального бюджета, что подтверждается выпиской отделения федерального казначейства по Ростовской области.

Согласно отчета о расходовании субвенций, предоставляемых из федерального бюджета на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты по состоянию на 01 апреля 2023 года поступило средств из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации (органа местного самоуправления) в сумме 20,6 тыс.рублей и произведено расходов субвенции по оплате труда и начислениям на оплату труда в полном объеме – 20,6 тыс.рублей.

Распоряжением Администрации Федосеевского сельского поселения от 21.10.2019 № 41Л назначен на должность инспектора ВУС Ю.В.Осичкин. Штатными расписаниями Администрации Федосеевского сельского поселения на 2022 и 2023 годы, утвержденными главой Администрации Федосеевского сельского поселения предусмотрена 0,4 ставки инспектора военно-учетного стола. Выплаты на заработную плату военно-учетному работнику произведены в пределах фонда оплаты труда. Кредиторская задолженность по оплате труда перед работником на 01.01.2023 года отсутствует.Средняя заработная плата с учетом начислений на фонд оплаты труда военно-учетного работника в 2022 году составила 8891,66 рублей.

Согласно заключенному с ООО «ОФУС» договору от 19.12.2022 №58 были приобретены канцтовары (бумага офисная, ручки шариковые, папки-вкладыши) на сумму 4100,04 рублей. Оплата произведена платежным поручением от 21.12.2022 №231594 по счету от 19.12.2022 №314.

На день проверки заработная плата работнику военно-учетного стола выплачена за январь- март 2023 года. Нарушений сроков выплаты заработной платы в проверяемом периоде не установлено.

Фактов нецелевого использования средств федерального бюджета на осуществление полномочий по ведению первичного воинского учета в Федосеевском сельском поселении не выявлено.

**Вывод:** Организация осуществления первичного воинского учета в органе местного самоуправления оценивается **«удовлетворительно»**.

## **2. Полнота и достоверность документов первичного воинского учета в органе местного самоуправления**

Количество документов первичного воинского учета с нарушениями правил, порядка или требований по их ведению, а так же с расхождениями содержащихся в них сведений выявленными при контрольной сверке с документами воинского учета военного комиссариата, организаций и похозяйственными книгами составило 3 % от числа проверенных.

В органе местного самоуправления проверено 96% военно-учетных документов. Документов с нарушениями правил, порядка или требований по их ведению, с расхождениями содержащихся в них сведений с фактическими данными граждан, а также с карточками регистрации, домовыми книгами и данными военного комиссариата Зимовниковского, Дубовского, Заветинского и Ремонтненского районов не выявлено.

Проверено военно-учетных документов:

- на призывников - 100% от их общего количества;
- на солдат запаса - 81% от их общего количества;
- на матросов запаса - 100% от их общего количества;
- на сержантов запаса - 82% от их общего количества;
- на старшин запаса - 100 % от их общего количества;
- на прапорщиков запаса - 100% от их общего количества;
- на мичманов запаса - 100% от их общего количества;
- на офицеров запаса - 100 % от их общего количества;

**Вывод:** полнота и достоверность документов первичного воинского учета оценивается – **«хорошо»**.

**Вывод:** Качество осуществления первичного воинского учета призывников, солдат, матросов, сержантов, старшин, прапорщиков, мичманов и офицеров запаса оценивается – **«хорошо»**, случаи нецелевого использования средств на осуществление полномочий по первичному воинскому учету не выявлены.

**Комиссией предлагается:**

Главе Администрации Федосеевского сельского поселения Заветинского района Ростовской области:

- корешки расписок о приеме от граждан документов воинского учета сшить в брошюру, пронумеровать, прошнуровать и учесть в установленном порядке в делопроизводстве поселения;

- руководителю ООО «Племзавод Федосеевский» внести записи об ознакомлении с результатами сверок в раздел журнала проверок (сверок) осуществления воинского учета.



Об устранении выявленных недостатков в Администрации Федосеевского сельского поселения сообщить письменно в военный комиссариат Зимовниковского, Дубовского, Заветинского и Ремонтненского районов Ростовской области к 27 мая 2023 года.

Председатель комиссии:

 Опарина А.И.

Члены комиссии:

 Перепечаева Е.А.


 Босенко Т.В.

 Карзакова Т.В.

 Бурлуцкая О.В.

 Проскура П.В.

главный специалист сектора  
финансового контроля  
Администрации Заветинского района  
Ростовской области

 — Сивухина Т.В.


С актом ознакомлены:

Глава Администрации  
Федосеевского сельского поселения  
Заветинского района Ростовской области



 Гкаченко А.Р.

Военно-учетный работник Администрации  
Федосеевского сельского поселения  
Заветинского района Ростовской области

 Осичкин Ю.В.

заведующий сектором экономики и  
финансов Администрации Федосеевского  
сельского поселения Заветинского района  
Ростовской области

 Яценко Л.А.